

## EXTRATO DE ADESÃO AO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS N°155/2020

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA-MG, com sede na Praça do Rosário, 365 – Centro, na cidade de Pratinha-MG, comunica que aderiu à Ata de Registro de Preços subjacente ao Pregão Eletrônico nº 155/2020, da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão do Estado de Minas Gerais conforme os seguintes dados: ÓRGÃO GERENCIADOR DO REGISTRO DE PREÇOS: SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, PROCESSO LICITATÓRIO: Pregão Eletrônico nº 155/2020.OBJETO: Compra Estadual de Medicamentos .REGISTRO DE PREÇOS: Atas de Registro de Preços , publicada na Imprensa Oficial em Estado de Minas Gerais em 23/10/2020; VIGÊNCIA DA ATA DO REGISTRO DE PREÇOS: 23/10/2020 a 22/10/2021. DATA DA ADESÃO: 11/11/2020. VIGÊNCIA DA ADESÃO: 22/10/2021.

Pratinha, 11 de Novembro de 2020
John Wercollis de Morais Prefeito Municipal.
O presente extrato foi publicado no átrio da Prefeitura e no site
www.pratinha.mg.gov.br em//
E no Diário AMM em/